ANALISIS DE TEXTO

1. Separar cada verso en silabas
Nace en las Indias honrado

2. Establecer:
a. Existencia de Sinalefas
Nace en las Indias honrado

b. Clasificacion de la ultima palabra de cada verso
Aguda (Stress in the last syllable) = +1 silaba
Llana (Stress in the second to last syllable) = Permanece igual
Esdrajula (Stress in the third to last syllable) = -1 silaba

3. Contar el nimero de silabas de los versos
Bisilabo (2) ™
Trisilabo (3)
Tetrasilabo (4)
Pentasilabo (5) > | ARTE MENOR
Hexasilabo (6)
Heptasilabo (7)
Octosilabo (8) _J
Eneasilabo (9) )
Decasilabo (10)
Endecasilabo (11)
Dodecasilabo (12)
Tridecasilabo (13)
Alejandrino (14) _
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4. Escribir el esquema métrico de la rima

Nace en las Indias honrado
donde el mundo le acompafia;
viene a morir en Espana

y es en Génova enterrado;

y pues quien le trae al lado

es hermoso aunque sea fiero,
poderoso caballero

es don Dinero.



